



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE ÚSTECKÉHO KRAJE

Ředitel



Č.j. KRPU-174714-9/ČJ-2023-0400FP

Ústí nad Labem 24. července 2024
Přílohy: 1 el. souborÚstecký kraj
hejtman Ústeckého kraje
Ing. Jan Schiller
Ústí nad Labem**Žádost o změnu darovací smlouvy č.j.: 23/SML 2995/DSP/INF**

Rádi bychom Vás tímto požádali o změnu podmínek darovací smlouvy č.j.: 23/SML 2995/DSP/INF uzavřenou 3. 10. 2023, jejíž předmětem je finanční dar ve výši 1 mil. Kč Ústeckého kraje poskytnutý Krajskému ředitelství policie Ústeckého kraje (dále jen „krajské ředitelství“) za účelem nákupu 4 ks mobilních POL POINTů.

Na základě uzavřené darovací smlouvy byly ze strany krajského ředitelství provedeny veškeré kroky k pořízení majetku, k jehož pořízení byl poskytnutý dar účelově vázán. Vzhledem k situaci na trhu s tímto artiklem (válka na Ukrajině, situace na Blízkém Východě) se v rámci projektových propočtů cena vybaveného POL POINTu vyšplhala k ceně 1 mil. Kč bez DPH, přičemž možné financování původně zamýšlených čtyř kusů je za této situace neuskutečnitelné a v rámci dofinancování z již tak napnutého rozpočtu Policie České republiky nereálné. V návaznosti na tato zjištění jsme tento projekt zařadili i do programu Národní plán obnovy financovaného z fondů Evropské Unie, abychom dostáli našim plánům v oblasti bezpečnosti Ústeckého kraje a slibu Krajskému úřadu Ústeckého kraje a vybavili dotčené lokality touto možností hlášení situací spadajících do gesce Policie ČR.

Dne 26. 4. 2024 došlo k uzavření smlouvy se společností VMS projekt s.r.o. na zpracování projektové/technické dokumentace pro výběr zhotovitele POL POINTu (dále jen „technická dokumentace“), která byla dne 5.6.2024 předána KŘP-Ú. V současné chvíli probíhá ze strany krajského ředitelství kontrola zpracované technické dokumentace. Dle zpracovaného rozpočtu, který je součástí technické dokumentace je předpokládána cena 1 ks POL POINTu ve výši přibližně 900.000,- Kč včetně DPH. Po kontrole a odsouhlasení zpracované technické dokumentace může dojít k zahájení dalšího kroku a tedy zahájení výběrového řízení na zhotovitele POL POINTu, kterému nicméně musí předcházet registrace investičního záměru u Ministerstva vnitra. Teprve následně může dojít k dalším navazujícím činnostem (viz níže).

Předpokládaný harmonogram následujících činností v rámci dané akce:

- **5. 8. 2024** - registrace investiční akce,
- **5. 9. 2024** – uzavření smlouvy na zhotovitele,
- **31. 12. 2024** – dodávka POL POINT kontejneru (předpoklad cca. 3 měsíce od uzavření smlouvy),
- **31. 1. 2025** – implementace technologických řešení,

- **1. 2. 2025** – zahájení testovacího a interního pilotního provozu,
- **1. 3. 2025** – školení personálu, spolupráce s úřady a ostatními účastníky IZS,
- **1. 4. 2025** – informační kampaně a edukace veřejnosti,
- **1. 6. 2025** – optimalizace a uvedení do rutinního provozu.

Souběžně s probíhajícími činnostmi byla podána, jak již bylo uvedeno výše, dotační žádost do programu Národního plánu obnovy (NPO) na pořízení 4 ks mobilních POL POINTů. V současné době probíhá schvalování žádosti ze strany NPO s předpokládaným termínem vydání stanoviska v průběhu měsíce červen, nicméně se nejedná o oficiální termín a je možné, že ke schválení, pokud bude schváleno, dojde v pozdějších měsících. V případě pozitivního stanoviska ze strany NPO dojde k navazujícím krokům, jakými jsou registrace investiční akce u Ministerstva vnitra, vyhlášení výběrového řízení a zhotovení POL POINTů, přičemž je reálná možnost, že nedojde k dodržení smluveného termínu 31. 12. 2024 na poskytnutí zprávy o vyčerpání poskytnutých financí na realizaci projektu.

Proto, v návaznosti na výše uvedené, **žádáme o prodloužení termínu pro poskytnutí informace o využití daru na stanovený účel do 31. 12. 2025.**

V současné turbulentní době je obtížné predikovat, kolik kusů POL POINTů je možné i při vyčerpání darem poskytnutých financí v plném rozsahu a za současného přispění z NPO a vlastních rozpočtových prostředků KŘP-Ú nakoupit, protože **současně navrhuje, aby byl účel využití daru upraven tak, že nebude pevně dáno, že za poskytnutý dar bude nakoupeno 4 ks POL POINTů, nýbrž že za poskytnutý dar bude nakoupeno až 4 ks POL POINTů.**

Přílohou této žádosti Vám současně zasíláme návrh znění dodatku, kterým by byly shora uvedené záležitosti do smlouvy zapracovány.

Přílohy: - návrh dodatku k darovací smlouvě č. 23/SML 2995/DSP/INF

Zpracovatel: mjr. Mgr. Tomáš Trlica
vedoucí analyticko-právního oddělení
tel.: 974 421 726, e-mail: tomas.trlica@pcr.cz

plk. Mgr. Zbyněk Dvořák
ředitel Krajského ředitelství policie
Ústeckého kraje